

Grantový program ENVIRO 2024

Celková suma v programe: 6 000,- Eur

Dotácia na jeden projekt: min. 500,- Eur max. 2 000,-Eur

Podporené projekty 2024:

P.č.	región	Názov školy	Názov projektu	Cieľ projektu	Poskytnutá dotácia	z toho spolufinancovanie 20%	Akceptované/ neakceptované
1	K	SOŠ drevárska a stavebná, Krásno nad Kysucou	<i>Pre život je každá kvapka vody dôležitá</i>	Rozšírenie plochy na zadržiavanie zrážkovej vody o budovu telocvične, dielni praktického cvičenia-znížiť tým náklady na spotrebu pitnej vody. Výsadba ovocných kríkov a vyvýšených hriadok- vypestované ovocie, zeleninu využiť v školskej jedálni, outdoorové vzdelávanie v priestore v altáne	940,00	188,00	akceptované
2	L	SOŠ elektrotechnická, Liptovský Hrádok	<i>Jazierko pre všetkých</i>	Vytvoriť miesto, ktoré bude určené na zadržiavanie vody, zároveň by sa čiastočne vyriešil problém so zatekaním budovy v čase dažďov. Vytvorenie malého vodného eko-systému pre hmyz a obojživelníky, vzdelávanie žiakov v oblasti environmentálnej výchovy.	700,00	140,00	akceptované
3	K	SOŠ technická, Čadca	<i>Odchyt dažďovej vody pre zavlažovanie ovocného sadu, trávnikov a okrasných drevín</i>	Environmentálna podpora životného prostredia formou efektívneho hospodárenia s dažďovou vodou a jej využitie, výchovno-vzdelávacia osвета hospodárenia s dažďovou vodou, zníženie nákladov na vodu, podpora životného prostredia.	1 200,00	240,00	akceptované
4	T	SOŠ pedagogická, Turčianske Teplice	<i>Spievanie v daždi</i>	Primárne zadržiavanie zrážkovej vody zo strechy budovy školy prostredníctvom vodozadržných nádob umiestnených v areáli školy, umiestnenie napájadí pre živočíchy na trávnej ploche pred budovou školy. Efektívne hospodárenie s dažďovou vodou a jej využitie- závlaha rastlín v exteriéri a interiéri školy, t.j. šetrenie a obmedzenie plytvania pitnou vodou.	1 540,00	308,00	akceptované
5	T	SOŠ dopravná, Martin-Priekopa	<i>Cesta k lepšej klíme</i>	Cieľom je prirodzený návrat zachytenej dažďovej vody zo striech školy do prírody s prepojením o informovanosť žiakov a verejnosti o ich výhodách, potrebe. Poukázať ako jednoducho si vieme skrášliť prostredie, zvýšiť estetickú kvalitu okolia, zlepšiť mikroklimu prostredia, pomoc prírode. Nevyužitý zatravnovaný priestor, by sa premenil na záhon.	970,00	194,00	akceptované
6	O	SOŠ polytechnická, Dolný Kubín - Kňazňa	<i>Revitalizácia školskej záhrady</i>	Premena nevyužívanej časti areálu školy na dažďovú záhradu. Zapojenie žiakov do realizácie environmentálnych aktivít, zvyšovanie povedomia žiakov a verejnosti o ochrane prírody.	650,00	130,00	akceptované

Suma poskytnutých fin. prostriedkov celkom:

6 000,00 Eur

Spracované dňa 27.3.2024

spracovala: Mgr. Jana Rzeszotová

posúdenie: Mgr. Bibiana Jančiová, Mgr. Mária Benedeková

overila súlad s rozpočtom: Ing. Bc. Janka Gabaríková

schválila: Mgr. Miroslava Abrmanová, riaditeľka OŠaŠ

schválil: Mgr. Ing. Ondrej Buzala, MHA, MBA